
Yes	 87.06%

No	 12.94%

In your opinion, in order to reduce 
cost, should Knoxville City and 

Knox County elections be held at 
the same time?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes No Total
30-49		  80.65% 19.35% 31
50-65		  84.73% 15.27% 131
65+		  89.47% 10.53% 209
Total		  87.06% (323) 12.94% (48) 371

By District
1		  86.36% 13.64% 22
2		  97.62% 2.38% 42
3		  92.50% 7.50% 40
4		  89.09% 10.91% 55
5		  100.00% [None] 45
6		  88.37% 11.63% 43
7		  74.42% 25.58% 43
8		  68.29% 31.71% 41
9		  85.00% 15.00% 40
Total		  87.06% (323) 12.94% (48) 371
By Gender 
Unknown 85.71% 14.29% 14
Female		 87.93% 12.07% 174
Male		  86.34% 13.66% 183
Total		  87.06% (323) 12.94% (48) 371

Survey conducted September 26, 2013.


